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Parameter

Description

Airless Paint Spray Gun and Hose

616

Pipe length: 15m, 

Paint Spray Gun: Φ4.0mm
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2

3

NEED HELP? CONTACT US!
Have product questions? Need technical support? 

Please feel free to contact us:
Technical Support and E-Warranty Certificate

www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before operating. 
VEVOR reserves clear interpretation of our user manual. The appearance of the product shall 
be subject to the product you received. Please forgive us that we won't inform you again if 
there is any technology or software updates on our product.

Airless Paint Spray
Gun and Hose

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

030201

Safety instruction and precautions

          WARNING:
Read this material before using this product. 
This product is an accessory for spray painting 
pressure vessels and needs to be used together 
with spray painting pressure vessels.

Assembly precautions
1. The product needs to be assembled before 
use. 
2. Wear ANSI-approved safety goggles. 
3.Keep assembly area clean and well lit. 
4.Do not assemble when tired or when under the 
in�uence of alcohol, drugs or medication. 
5.Product capabilities apply to properly and 
completely assembled product only. 
6. Inspect before every use; do not use if parts are 
loose or damaged.
7. Is strictly forbidden to pour strong acidic and 
alkaline liquid into this product to avoid corro-
sive tank and cause personal injury.

Other matters needing attention
1、Maximum Working nozzle:≤0.31in/0.79mm
2、Maximum unloading pressure �ow of 
machine≤8L/min
3、Maximum spraying �ow of machine≤4L/min
4、The �lter of the spray gun must be cleaned 
everyday.
5、It is striltly prohibited to use on large mod-
els(Gh833、Hc970 and so on)
6、Use on putty machine is strictly prohibited.
7、Keep away from sharp points,blades and 
other items,so as not to scratch the product.
8、Keep away from �re sources.
9、This product is not a toy. Do not allow 
children to play with or get access to this item.

Model:616



TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

Airless Paint Spray Gun and Hose

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

We continue to be committed to provide you tools with competitive price. 
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only 
represents an estimate of savings you might benefit from buying certain 
tools with us compared to the major top brands and does not necessarily 

mean to cover all categories of tools offered by us.  You are kindly 
reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you 

are actually saving half in comparison with the top major brands.    



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

www.vevor.com/support

Non  esitate  a  contattarci:

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

0201 03

1.  Il  prodotto  deve  essere  assemblato  prima

9ÿQuesto  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  

bambini  di  giocare  con  questo  articolo  o  di  accedervi.

5.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  solo  al  prodotto  

correttamente  e  completamente  assemblato.

6.  È  severamente  vietato  l'uso  su  macchine  per  stucco.

7.  Tenere  lontano  da  punte  affilate,  lame  e  altri  oggetti  per  

non  graffiare  il  prodotto.

6.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  alcune  parti  

sono  allentate  o  danneggiate.

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

Questo  prodotto  è  un  accessorio  per  la  verniciatura  a  spruzzo  di  

recipienti  a  pressione  e  deve  essere  utilizzato  insieme  ai  recipienti  

a  pressione  per  la  verniciatura  a  spruzzo.

4.  Il  filtro  della  pistola  a  spruzzo  deve  essere  pulito  ogni  giorno.

4.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o  

farmaci.

5.  È  severamente  vietato  l'uso  su  modelli  di  grandi  

dimensioni  (Gh833,  Hc970  e  così  via)

2ÿPressione  massima  di  scarico  della  macchina  ÿ8L/min

AVVERTIMENTO:

utilizzo.

Leggere  attentamente  il  presente  materiale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  omologati  ANSI.

3ÿFlusso  massimo  di  spruzzatura  della  macchina  ÿ4L/min

Altre  questioni  che  richiedono  attenzione

Precauzioni  di  montaggio

7.  È  severamente  vietato  versare  liquidi  fortemente  acidi  o  alcalini  

in  questo  prodotto  per  evitare  la  corrosione  del  serbatoio  e  

causare  lesioni  personali.

1ÿUgello  di  lavoro  massimo:  ÿ0,31  pollici/0,79  mm

8.  Tenere  lontano  dalle  fonti.

Pistola  e  tubo  flessibile

Verniciatura  a  spruzzo  airless

Modello:616

2 Modello

Nome

Parametro

Descrizione

1 Pistola  a  spruzzo  per  vernice  airless  e  tubo  flessibile

Elementi

3

Pistola  a  spruzzo  per  vernice:  ÿ4,0  mm

616

Lunghezza  del  tubo:  15  m,

Istruzioni  e  precauzioni  di  sicurezza

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

VEVOR  si  riserva  la  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  

ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  saranno  aggiornamenti  tecnologici  o  

software  sul  nostro  prodotto.

Machine Translated by Google



"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  

acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  
significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  

Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  
noi  se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Pistola  a  spruzzo  per  vernice  airless  e  tubo  flessibile

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

Machine Translated by Google



POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Pistolet  i  wąż
Malowanie  natryskowe  bezpowietrzne

Model:616

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

Zapraszamy  do  kontaktu  z  nami:
Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?

www.vevor.com/support

9�Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  
bawić  się  tym  przedmiotem  ani  mieć  do  niego  dostępu.

1.  Produkt  musi  zostać  zmontowany  przed

7.  Surowo  zabrania  się  wlewania  do  tego  produktu  silnych  
płynów  kwaśnych  lub  zasadowych,  aby  uniknąć  korozji  

zbiornika  i  obrażeń  ciała.

1.  Maksymalna  średnica  dyszy  roboczej:  �0,31  cala/0,79  mm

8.  Trzymaj  się  z  dala  od  źródeł.

Środki  ostrożności  podczas  montażu

Inne  sprawy  wymagające  uwagi

Przed  użyciem  produktu  należy  zapoznać  się  z  treścią  niniejszego  dokumentu.

2.  Stosuj  okulary  ochronne  zatwierdzone  przez  ANSI.

3.  Maksymalny  przepływ  oprysku  maszyny  �  4  l/min

OSTRZEŻENIE:

używać.

2�Maksymalne  ciśnienie  rozładowania  maszyny  �8  l/min

4.  Nie  przychodź  na  spotkania,  jeśli  jesteś  zmęczony  lub  pod  

wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub  leków.

5.  Surowo  zabrania  się  używania  na  dużych  modelach  (Gh833,  
HC970  itd.)

Produkt  ten  jest  akcesorium  do  zbiorników  ciśnieniowych  do  
malowania  natryskowego  i  musi  być  stosowany  razem  ze  

zbiornikami  ciśnieniowymi  do  malowania  natryskowego.

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  zapewnij  dobre  oświetlenie.

4.  Filtr  pistoletu  natryskowego  należy  czyścić  codziennie.

6.  Przed  każdym  użyciem  należy  przeprowadzić  kontrolę.  Nie  należy  używać  produktu,  jeśli  

jakieś  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

7.  Trzymaj  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych  
przedmiotów,  aby  nie  porysować  produktu.

5.  Możliwości  produktu  odnoszą  się  wyłącznie  do  produktu  
prawidłowo  i  kompletnie  zmontowanego.

6.  Stosowanie  na  maszynie  szpachlowej  jest  surowo  zabronione.

WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY Nazwa

2

1

616

Pistolet  do  malowania  bezpowietrznego  i  wąż

Model

OpisRzeczy

Parametr Długość  rury:  15m,

Pistolet  do  malowania  natryskowego:  Φ4,0  mm

3

Instrukcje  bezpieczeństwa  i  środki  ostrożności

0301 02

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jasnej  interpretacji  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  

produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  

produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Machine Translated by Google



„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  

u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  
oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  oferowanych  przez  

nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

Pistolet  do  malowania  bezpowietrznego  i  wąż

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support

Nehmen  Sie  gerne  Kontakt  mit  uns  auf:

Sie  haben  Fragen  zu  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

1.  Das  Produkt  muss  vor  dem

9.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  

nicht,  mit  diesem  Artikel  zu  spielen  oder  darauf  zuzugreifen.

5.  Die  Produktfunktionen  gelten  nur  für  ordnungsgemäß  und  

vollständig  montierte  Produkte.

6.  Die  Verwendung  auf  einer  Spachtelmaschine  ist  strengstens  untersagt.

7.  Halten  Sie  das  Produkt  von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  

anderen  Gegenständen  fern,  um  Kratzer  auf  dem  Produkt  zu  vermeiden.

6.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  

beschädigt  sind.

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

Dieses  Produkt  ist  ein  Zubehör  für  Lackierdruckbehälter  und  muss  

zusammen  mit  Lackierdruckbehältern  verwendet  werden.

4.  Der  Filter  der  Spritzpistole  muss  täglich  gereinigt  werden.

4.  Nicht  zusammenbauen,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  

Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder  Medikamenten  stehen.

5.  Die  Verwendung  bei  großen  Modellen  (Gh833,  Hc970  usw.)  ist  

strengstens  verboten.

2.  Maximaler  Entladedruck  der  Maschine  ÿ  8  l/min

WARNUNG:

verwenden.

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.

2.  Tragen  Sie  eine  ANSI-geprüfte  Schutzbrille.

3.  Maximaler  Sprühdurchfluss  der  Maschine  ÿ  4  l/min

Andere  Angelegenheiten,  die  Aufmerksamkeit  erfordern

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage

7.  Es  ist  strengstens  verboten,  stark  säurehaltige  oder  alkalische  

Flüssigkeiten  in  dieses  Produkt  zu  gießen,  da  sonst  der  Tank  

korrodiert  und  es  zu  Verletzungen  kommen  kann.

1.  Maximale  Arbeitsdüse:  ÿ  0,31  Zoll/0,79  mm

8.  Von  Feuerquellen  fernhalten.

Pistole  und  Schlauch

Airless-Farbspritzgerät

Modell:616

2 Modell

Name

Parameter

Beschreibung

1 Airless-Farbspritzpistole  und  Schlauch

Artikel

3

Farbspritzpistole:  ÿ4,0  mm

616

Rohrlänge:  15m,

Sicherheitshinweise  und  Vorsichtsmaßnahmen

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Lesen  Sie  vor  der  Inbetriebnahme  bitte  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch.

VEVOR  behält  sich  die  genaue  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  

sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

0201 03
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„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  

bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  

unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  

freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  

Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Airless-Farbspritzpistole  und  Schlauch

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

Machine Translated by Google



BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Pistolet  et  tuyau
Pistolet  de  peinture  sans  air

Modèle:616

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?

www.vevor.com/support

VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  

produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  

technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.

2.  Pression  de  déchargement  maximale  de  la  machine  ≤  8  L/
min

4.  Ne  vous  rassemblez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  

l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou  de  médicaments.

5.  Il  est  strictement  interdit  de  l'utiliser  sur  des  modèles  de  grande  

taille  (Gh833,  Hc970,  etc.)

Ce  produit  est  un  accessoire  pour  les  récipients  sous  pression  de  

peinture  au  pistolet  et  doit  être  utilisé  avec  les  récipients  sous  pression  

de  peinture  au  pistolet.

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

4.  Le  filtre  du  pistolet  pulvérisateur  doit  être  nettoyé  tous  les  jours.

6.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  des  pièces  sont  

desserrées  ou  endommagées.

7.  Tenir  à  l'écart  des  objets  pointus,  des  lames  et  autres  objets  

afin  de  ne  pas  rayer  le  produit.

5.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  uniquement  au  produit  

correctement  et  entièrement  assemblé.

6.  L'utilisation  sur  une  machine  à  mastic  est  strictement  interdite.

9.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  

jouer  avec  cet  article  ou  y  accéder.

1.  Le  produit  doit  être  assemblé  avant

7.  Il  est  strictement  interdit  de  verser  des  liquides  fortement  acides  et  

alcalins  dans  ce  produit  afin  d'éviter  la  corrosion  du  réservoir  et  de  

provoquer  des  blessures  corporelles.

1.  Buse  de  travail  maximale :  ≤  0,31  po/0,79  mm

8.  Tenir  à  l'écart  des  sources  d'incendie.

Précautions  de  montage

Autres  questions  nécessitant  une  attention  particulière

Lisez  ce  document  avant  d’utiliser  ce  produit.

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  ANSI.

3�Débit  de  pulvérisation  maximal  de  la  machine  ≤  4  L/min

AVERTISSEMENT:

utiliser.

OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX Nom

2

1

616

Pistolet  à  peinture  sans  air  et  tuyau

Modèle

DescriptionArticles

Paramètre Longueur  du  tuyau :  15  m,

Pistolet  à  peinture :  Φ4,0  mm

3

Consignes  de  sécurité  et  précautions

0301 02
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« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  

achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  
nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  

rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  
chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

Pistolet  à  peinture  sans  air  et  tuyau

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

www.vevor.com/support

Neem  gerust  contact  met  ons  op:

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS

0201 03

1.  Het  product  moet  worden  gemonteerd  voordat

9ÿDit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  dit  

item  spelen  of  er  toegang  toe  krijgen.

5.  De  producteigenschappen  gelden  alleen  voor  producten  die  

correct  en  volledig  zijn  gemonteerd.

6.  Gebruik  op  plamuurmachines  is  ten  strengste  verboden.

7.  Houd  het  product  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  

en  andere  voorwerpen,  om  krassen  op  het  product  te  voorkomen.

6.  Controleer  het  apparaat  voor  elk  gebruik.  Gebruik  het  apparaat  niet  als  er  

onderdelen  loszitten  of  beschadigd  zijn.

3.  Zorg  ervoor  dat  de  montageplek  schoon  en  goed  verlicht  is.

Dit  product  is  een  accessoire  voor  spuitverven  met  hoge  druk  en  

moet  samen  met  spuitverven  met  hoge  druk  worden  gebruikt.

4.  Het  filter  van  het  spuitpistool  moet  elke  dag  schoongemaakt  

worden.

4.  Kom  niet  in  contact  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol,  

drugs  of  medicijnen.

5.  Het  is  ten  strengste  verboden  om  het  te  gebruiken  op  grote  

modellen  (Gh833,  Hc970,  enzovoort)

2ÿMaximale  ontladingsdrukstroom  van  de  machine  ÿ8L/min

WAARSCHUWING:

gebruik.

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.

2.  Draag  een  ANSI-goedgekeurde  veiligheidsbril.

3ÿMaximale  sproeistroom  van  de  machine  ÿ4L/min

Andere  zaken  die  aandacht  behoeven

Voorzorgsmaatregelen  bij  de  montage

7.  Het  is  ten  strengste  verboden  om  sterke  zure  en  alkalische  

vloeistoffen  in  dit  product  te  gieten,  om  corrosie  in  de  tank  en  

persoonlijk  letsel  te  voorkomen.

1ÿMaximale  werksproeier:  ÿ0,31  inch/0,79  mm

8.  Blijf  uit  de  buurt  van  hulpbronnen.

Pistool  en  slang
Airless  verfspuit

Model:616

2 Model

Naam

Parameter

Beschrijving

1 Airless  verfspuitpistool  en  slang

Artikelen

3

Verfspuitpistool:  ÿ4,0  mm

616

Buislengte:  15m,

Veiligheidsinstructies  en  voorzorgsmaatregelen

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  de  volledige  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  

product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  

informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.
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"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  

categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  

eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Airless  verfspuitpistool  en  slang

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

www.vevor.com/support

Kontakta  oss  gärna:

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

0201 03

1.  Produkten  behöver  monteras  innan

9ÿDenna  produkt  är  inte  en  leksak.  Tillåt  inte  barn  

att  leka  med  eller  få  tillgång  till  detta  föremål.

5.  Produktegenskaper  gäller  endast  för  korrekt  och  

färdigmonterad  produkt.

6ÿAnvändning  på  kittmaskin  är  strängt  förbjuden.

7ÿHåll  dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  

föremål  för  att  inte  repa  produkten.

6.  Inspektera  före  varje  användning;  Använd  inte  om  delar  är  

lösa  eller  skadade.

3.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

Denna  produkt  är  ett  tillbehör  för  sprutmålning  av  tryckkärl  

och  behöver  användas  tillsammans  med  sprutmålning  av  

tryckkärl.

4ÿSpraypistolens  lter  måste  rengöras  varje  dag.

4.  Sätt  dig  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  under  påverkan  av  

alkohol,  droger  eller  medicin.

5ÿDet  är  strikt  förbjudet  att  använda  på  stora  modeller  
(Gh833ÿHc970  och  så  vidare)

2ÿMaximalt  avlastningstryck  för  maskinen  ÿ8L/min

VARNING:

använda.

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon.

3ÿMaximal  sprutning  från  maskinenÿ4L/min

Andra  saker  som  kräver  uppmärksamhet

Försiktighetsåtgärder  vid  montering

7.  Det  är  strängt  förbjudet  att  hälla  stark  sur  och  alkalisk  

vätska  i  denna  produkt  för  att  undvika  frätande  tankar  

och  orsaka  personskador.

1ÿMaximalt  arbetsmunstycke:ÿ0,31in/0,79mm

8ÿHåll  dig  borta  från  resurser.

Pistol  och  slang
Airless  Paint  Spray

Modell:  616

2 Modell

Namn

Parameter

Beskrivning

1 Luftlös  färgsprutpistol  och  slang

Föremål

3

Färgsprutpistol:  ÿ4,0  mm

616

Rörlängd:  15m,

Säkerhetsinstruktioner  och  försiktighetsåtgärder

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  

beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  

finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.
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"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  

vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  
nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  

påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  
om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Luftlös  färgsprutpistol  och  slang

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros:

www.vevor.com/support

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?

Modelo:616

Pintura  en  aerosol  sin  aire
Pistola  y  manguera

VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  

dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  nos  disculpe  por  no  informarle  nuevamente  
si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  operar.

2

1

Modelo

3

Pistola  pulverizadora  de  pintura  sin  aire  y  mangueraNombre

DescripciónElementos

Parámetro Longitud  de  la  tubería:  15m,

616

Pistola  pulverizadora  de  pintura:  Φ4,0  mm

HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

Este  producto  es  un  accesorio  para  recipientes  a  presión  para  

pintura  en  aerosol  y  debe  utilizarse  junto  con  dichos  recipientes.

2.  Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI.

Lea  este  material  antes  de  usar  este  producto.

3�Caudal  máximo  de  pulverización  de  la  máquina  ≤4L/min

2�Presión  máxima  de  descarga  de  la  máquina  ≤8L/min

usar.

ADVERTENCIA:

1.  El  producto  debe  ensamblarse  antes

1�Boquilla  de  trabajo  máxima:  ≤0,31  pulgadas/0,79  mm

9.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  

niños  jueguen  con  este  artículo  ni  lo  tengan  a  su  alcance.

Precauciones  de  montaje

Otros  asuntos  que  requieren  atención

7.  Está  estrictamente  prohibido  verter  líquidos  fuertemente  ácidos  

y  alcalinos  en  este  producto  para  evitar  la  corrosión  del  tanque  

y  causar  lesiones  personales.

8�Manténgase  alejado  de  los  recursos.

7�Manténgalo  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  

elementos  para  no  rayar  el  producto.

6.  Inspeccione  antes  de  cada  uso;  no  utilice  si  las  piezas  están  

sueltas  o  dañadas.

5.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  únicamente  a  

productos  ensamblados  de  forma  correcta  y  completa.

6�Está  estrictamente  prohibido  su  uso  en  máquinas  de  masilla.

4.  No  se  reúna  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  del  

alcohol,  drogas  o  medicamentos.

5.  Está  estrictamente  prohibido  su  uso  en  modelos  grandes  
(GH833,  HC970,  etc.)

4.  El  filtro  de  la  pistola  pulverizadora  debe  limpiarse  todos  los  

días.

3.  Mantenga  el  área  de  reunión  limpia  y  bien  iluminada.

Instrucciones  de  seguridad  y  precauciones

0201 03
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Pistola  pulverizadora  de  pintura  sin  aire  y  manguera

HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  
necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  

ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  
cuidadosamente  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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